

从“头”到“脚”守护安全

市政部门加强窨井盖安全管理

■记者 詹岩 通讯员 陈洪

本报讯 井盖虽小，干系重大。日前，市市政工程管理处出台《加强窨井盖安全管理实施方案》，进一步加强窨井盖安全管理，守护人民群众“脚下安全”。

《方案》指出，市市政工程管理处将对窨井盖进行普查建档，开展安全隐患治理专项行动，加强日常巡查维护和应急处置，推

动信息化、智能化建设等一系列举措，不断提升窨井盖安全管理

水平，全力保障人民群众的生命财产安全和城市正常运行。

在普查建档方面，今年9月底前，市市政工程管理处将基本完成市管道路红线范围内车行道、人行道自有窨井盖的普查建档，督促供水、污水、燃气、通信、公安、供电等产权单位进行范围内窨井盖自查建档；10月底前，组织各产权单位

制定限期整改计划，全面消除窨井盖存在的安全隐患。

《方案》在规范项目建设方面也提出了具体要求。由市市政工程管理处负责实施的新建、改建、扩建及大修的城市道路，窨井设施的设计、施工及验收须符合《淮北市宽边检查井盖及防坠落安全网技术导则(试行)》要求；接收其他单位移交管理的新建道路时，将检查窨井设施是否按《导

则》要求设计、施工，窨井内壁是否设置统一样式的标识牌；

在进行城市道路等建筑物配套设施初步设计审查时，将按照《导则》要求做好雨水井等窨井设施的审图、验收工作。

此外，市市政工程管理处还将进一步推动信息化、智能化建设。积极推广应用新技术、新产品，创新窨井盖安全管理模式，不断提升事故风险监测预警能力和应急处置水平。

城管拆除违规楼顶广告

联合组织拆除一处楼顶大型户外广告牌，共同守护群众“头顶上的安全”。

此次拆除的大型户外广告牌位于站前路与桓谭路交叉路口金色云天小区内。由于广告牌设置时间长，受雨雪侵袭，年久失修，存在较大的安全隐患。

此次拆除的大型户外广告牌位于站前路与桓谭路交叉路口金色云天小区内。由于广告牌设置时间长，受雨雪侵袭，年久失修，存在较大的安全隐患。此处是我市的交通要道和商业闹市区，人流量、车流量较大，为保障拆

除工作顺利进行，城管部门多次进行现场踏勘，探讨研

究拆除预案，同时上门走访

广告业主，取得他们的理解与支持。

当天上午，城管队员早早来到拆除作业现场，设置警示标志并有序疏散过往行人，确保施工现场的安全。在做好安全措施的情况下，拆除人员对该处28层楼顶的“金色云

天”四个楼顶大型户外广告进

行拆除，每个字宽3米、高3.5

米，共42平方米。

高空拆除难度大、工期长。而在建筑物楼顶拆除场

地受限，不能动用大型机械设备，城管部门与广告设置地的管理经营单位多次协商，研究

确定了拆违的时间段和科学方案，采用“蚂蚁搬家”式的拆除方式，将楼顶牌体小块切割

分解，然后进行搬离。

下一步，我市城管部门将

以

“整治一点”，到“规范一段，提升一片”的整治手段，不断

加大整治力度，消除安全隐

患，恢复建筑原貌，继续循序

渐进，推进市区广告的治

理工作，严把户外广告审批和日常

规范管理“两关”，同时与业主

签订户外广告安全责任书，推

动市区户外广告提档升级。



■记者 徐志勤
通讯员 马晓伟

本报讯 违规设置的广告招牌，不仅影响市容市貌，而且存在安全隐患。6月9日上午，市城管局和相山区城管局



安全
“不放假”

暑假就要到了，6月13日，淮北交警二大队民警走进张集幼儿园，给小朋友们上交通安全“暑期第一课”，交警用丰富的教具、生动的语言，为孩子们讲解行走、乘车等应注意的安全事项，并提醒他们乘坐电动车一定要佩戴安全头盔，自觉遵守交通规则，平平安安度过快乐的暑假。

■摄影 记者 朱冬
通讯员 尹晓洁

小山村美丽蝶变

■记者 刘露 通讯员 赵雅倩

“走出家门就能看见曾经臭水沟变成了景观带，旁边有花，水质清澈，心里别提有多舒心了。”6月10日上午，家住烈山区烈山镇南庄村沟西自然庄村民晁季侠，向记者炫耀着村里的变化。

晁季侠告诉记者，家门口自南向北顺山势而流的河沟本是村里一条露天排污沟，长约300米。“多年的废水、垃圾、杂草混在一起，每到夏季散发的气味，附近的群众根本受不

了。”晁季侠说，村里大部分群众对臭水沟可谓深恶痛绝，“彻底整治”成了大家迫切的愿望。

南庄村位于烈山镇东北部，皇藏峪、五柳风景区、龙脊山、化家湖将其环抱，自然资源可谓得天独厚。可多年来，南庄村群众多种植玉米、小麦等粮食作物，经济效益不高，村集体经济几乎空白，该村长期顶着贫困“帽子”甩不掉，人居环境整治也成了“无源之水”。

乡村要发展，环境是底色。今年以来，南庄村已

振兴生态宜居为目标，对村庄的整体建筑风貌、道路景观、空间节点等进行系统化的梳理打造，满足乡村生活功能与旅游服务功能。该村在“六整治”“六提升”上下功夫。“六整治”即重点整治生活垃圾、生活污水、卫生改厕、乱堆乱放、农业废弃物、河道沟塘；“六提升”即着力提升公共服务配套、绿化美化、饮用水安全保障、道路通达、建筑风貌特色化、村庄环境管理水平。

“现在俺们村的变化可大了，尤其是居住环境。你看，这路，这路灯，这乡村彩绘墙画，还有几处休闲场所，都是群众看得见摸得着的变化。

我们村还有个皖北川藏线的出入口，更是让俺村成了远近闻名的网红打卡地。南边山上，来旅游的轿车是一辆接着一辆。”村民周圣李介绍着眼前的好光景。

“接下来，烈山镇拟投资1200万元，围绕中心村基础设施和配套设施建设，对南庄村进行改造提升，特别是村内主次干道、巷道及入户路，还要完善雨污水管道，改造居民建筑风貌特色化，打造美丽乡村名片，促进乡村旅游发展。”烈山镇人大副主席陈立峰说。

管理，从客户和项目两个维度，按照投融资对环境的影响程度及其面临的环境与社会风险大小，将境内法人客户投融资分为四级、十二类，实施差异化的投融资政策，促进全行投融资结构绿色调整。

据淮北电信分公司相关负责人介绍，除淮海路电信营业厅外，濉溪县淮海路电信营业厅“反电诈宣传教育基地”也于当日揭牌成立。教育基地成立以后将深入开展反电诈宣传教育，利用营业厅电子屏、电视、展台等宣传媒体，加载反电诈公示、“国家反诈中心”APP等宣传；定期组织“反诈教育微课堂”“反诈专家讲堂”，邀请老年人、学生等易上当群体，开展深度教育宣传；结合“爱心翼站”进社区活动，开展义务反电诈宣传教育，把防骗宣传送到老百姓身边；开展从业人员警示教育，通过典型案例、自查服务风险，确保严守底线、把好用户入网关。

践行绿色发展理念 工行淮北分行打造“绿色银行”

■记者 王陈陈
通讯员 范玲丽

本报讯 发展绿色金融，是国有大型商业银行的责任，也是把握绿色金融资源推进高质量发展的内在需求。一直以来，工行淮北分行坚持绿色发展理念，强化绿色信贷全流程管理，构建绿色信贷长效机制，将绿色金融内化为全行经营发展的行动自觉。

抓好统筹守土有责。工行淮北分行成立绿色金融委员会，督导落实绿色金融战略和目标，审议全行绿色金融发展战略规划、关于实施绿色金融战略的重要政策制度等，统筹协调，稳步推进绿色金融工作。同时将绿色金融要求嵌入尽职调查、项目评估、评级授信、审查审批、合同签订、资金拨付以及贷(投)后管理等信贷业务全流程各环节，强化底线红线约束。

拓展绿色金融市场。积极拓展绿色技术创新、清洁能源、绿色交通、生态修复、环保产业等绿色低碳产业，积极助力风电生物质发电、污水治理、资源循环利用、传统能源清洁高效利用、生态农业、城乡环境治理等绿色重点产业和重要领域发展。

当前，该行环境风险系统管理平台实现了对环境风险与业务操作实时联动控制，每日显示新增环境风险数据信息，提示投融资业务全流程联动环保风险。



数字生活慧万家
畅享电信三千兆

满套餐10分抵扣



工行手机银行
城泊停车立减

满4元立减1-2元

关注“中国工商银行淮北分行”微信公众号，了解活动详情和更多优惠活动。



助力大学生
走好创业就业第一步

6月12日，由相山区税务局、区工商联、淮北职业技术学院共同设立的“助力大学生就业创业税服服务站”在淮北职业技术学院正式揭牌，税服专家顾问团队现场为大学生开设“就业创业税服第一课”，讲解税服知识，助力大学生走出创业就业第一步。

■摄影 通讯员 刘西峰

淮北电信分公司联合市公安局 设立“反电诈宣传教育基地”

■记者 黄旭 通讯员 夏华

许中心民警开启首场反电诈家讲堂。

据淮北电信分公司相关负责人介绍，除淮海路电信营业厅外，濉溪县淮海路电信营业厅“反电诈宣传教育基地”也于当日揭牌成立。教育基地成立以后将深入开展反电诈宣传教育，利用营业厅电子屏、电视、展台等宣传媒体，加载反电诈公示、“国家反诈中心”APP等宣传；定期组织“反诈教育微课堂”“反诈专家讲堂”，邀请老年人、学生等易上当群体，开展深度教育宣传；结合“爱心翼站”进社区活动，开展义务反电诈宣传教育，把防骗宣传送到老百姓身边；开展从业人员警示教育，通过典型案例、自查服务风险，确保严守底线、把好用户入网关。

据悉，基地将依托淮北电信淮海路旗舰店“爱心翼站”，发挥地缘优势，深入开展反电诈宣传教育，警民同心，共同打造平安淮北。淮海路电信营业厅反电诈宣传教育基地内设反诈公众宣传教育区、反电诈宣教室等，在宣传教育区生动地展现防范通讯信息诈骗的典型案例，让市民更深入地了解通讯信息诈骗的特色和手段。在反电诈宣教室，市反

管理，从客户和项目两个维度，按照投融资对环境的影响程度及其面临的环境与社会风险大小，将境内法人客户投融资分为四级、十二类，实施差异化的投融资政策，促进全行投融资结构绿色调整。

据淮北电信分公司相关负责人介绍，除淮海路电信营业厅外，濉溪县淮海路电信营业厅“反电诈宣传教育基地”也于当日揭牌成立。教育基地成立以后将深入开展反电诈宣传教育，利用营业厅电子屏、电视、展台等宣传媒体，加载反电诈公示、“国家反诈中心”APP等宣传；定期组织“反诈教育微课堂”“反诈专家讲堂”，邀请老年人、学生等易上当群体，开展深度教育宣传；结合“爱心翼站”进社区活动，开展义务反电诈宣传教育，把防骗宣传送到老百姓身边；开展从业人员警示教育，通过典型案例、自查服务风险，确保严守底线、把好用户入网关。

拓展绿色金融市场。积极拓展绿色技术创新、清洁能源、绿色交通、生态修复、环保产业等绿色低碳产业，积极助力风电生物质发电、污水治理、资源循环利用、传统能源清洁高效利用、生态农业、城乡环境治理等绿色重点产业和重要领域发展。

当前，该行环境风险系统管理平台实现了对环境风险与业务操作实时联动控制，每日显示新增环境风险数据信息，提示投融资业务全流程联动环保风险。